

齐鲁晚报社区健康讲堂 主办: 齐鲁晚报·今日淄博 喜旺食品有限公司

本报联合烟台喜旺集团进张店迎春苑社区送“冬季病”防治知识

听完养生讲座 捎上健康年货



喜旺系列健康产品受到社区居民欢迎。 本报记者 王鸿哲 摄

17日,齐鲁晚报社区健康讲堂走进张店迎春苑社区,为居民讲解心脑血管等常见冬季病的防治知识,受到居民的欢迎。活动由本报与烟台喜旺集团联合举办,并得到了张店区中医院的支持。

本报记者 王欣 见习记者 臧振 杨宗辉

全家老小上阵,齐听健康讲座

17日上午,再次弥漫全城的浓雾中夹带着零星的雪花。记者在张店迎春苑社区温馨家园小区社区健康讲堂活动现场看到,活动还没有开始,宣传展板前就已经排起了一条长龙,并且还有居民陆陆续续赶来。

来参加“社区健康讲堂”活动的居民包含各个年龄段,从八九岁到七十多岁的都有。社区居民冯先生今年已经76岁了,他和全家老小一起来参加活动,顺便选购优惠年货。“我

们一家四口人,早就听说齐鲁晚报社区健康讲堂活动了,我们一起来听专家讲讲养生知识,顺便买点优惠年货,一举两得。”冯先生与记者交谈时,旁边冯先生的小孙子已经迫不及待的拆开刚刚购买的香肠,大嚼起来。

王女士是名家庭主妇,她说:“这次带来的年货都很实惠,质量很好,种类也不少,不用冒着大雾去超市选购了。”

先为居民查体,再送养生建议

在健康讲堂上,张店区中医院神经外科医生李俊德着重讲解了心脑血管疾病的防与治。李俊德说,冬季是心脑血管疾病、肺部疾病等病症的多发季节,由于气候寒冷,血压容易波动,正是心脑血管疾病的高发阶段,尤其是老年人群体特别应该注意。

“饮食不健康、缺乏合理运动是导致心脑血管疾病的主要原因,要合理饮食,少吃油腻食物,忌烟酒;加强体育锻炼,定期测量血压,如果有病史,一定要坚持用药。”李俊德对前来听课的居民说。

在健康讲堂结束后,张店区中医院的护士和医生对前

来咨询问题的居民进行了测量血压、血糖等各项体检项目。“让我看一下你的舌头。你脾气是不是不太好?我看您火气很大,这样很容易导致血管爆裂。平时少吃油腻、过咸的食品,多吃些莲子、红枣、枸杞,降降火。”李俊德耐心地向前来咨询的居民讲解道。李俊德提醒广大市民:“心脑血管疾病是威胁中老年人健康的杀手,它具有‘发病率高、致残率高、死亡率高、复发率高,并发症多’即“四高一多”的特点,必须引起广大市民的高度重视,年轻人更要注意饮食、休息,预防心脑血管疾病年轻化。”



张店区中医院的医生详细解答居民健康咨询。 本报记者 王鸿哲 摄



张店区中医院的医护人员为社区居民免费查体。 本报记者 王鸿哲 摄

优惠年货种类丰富 讲求美味更重健康

据喜旺集团工作人员介绍,在第一次活动结束后,有很多热心居民提出了一些好的建议和意见,这次应广大居民的要求,增加了产品的种类,礼盒、礼品也比上一次更加丰富,烧肉、烤肠、精肉肠、喜旺全家乐大礼包等各类熟食应有尽有,让居民能有更多的选择。

“随着经济水平的提高,越来越多的人不仅注重吃得美味,而且更加注重吃得健

康。考虑到健康营养等因素,我们改造工艺,生产更受大家喜爱的脱脂脱脂的食品。这类产品对中老年身体健康有极大的好处。”

提着大包小包的孙女士告诉记者,接到社区通知后她第一时间赶来参加活动。“听完健康讲座还能买年货,喜旺的产品价格实惠,吃着放心,而且就在家门口,天气这么冷也省的去小区外的超市购买了。”孙女士说。

更多小礼品 温暖居民心

“我们上次进社区送健康时给大家准备了一些小礼品,活动开始没多久就送完了,所以这次我们准备的小礼品数量是上次两倍还多。”喜旺集团工作人员告诉记者。

记者在现场看到,喜旺集团此次准备的小礼品分门别类摆放在一张约2平方米的桌子上,包括毛巾、抽纸盒、精美台历、环保购物袋等。工作人员将小礼品送到参加活动的居民手中。“我觉得这个购物袋挺不错的,去超市购物可以带着,也省的到时候买塑料袋了,既环保又方便。”社区居民王先生说。

“赠送小礼品是我们这次进社区送健康的一项重要活动。”喜旺集团工作人员说:“赠送给居民的礼品虽然不贵重,但都是生活中不可或缺的用品,只要大家能感觉到贴心和温暖,我们就很满足了。”

“这是我第一次跟着单位走进社区送健康,看着这么多居民加入社区健康大讲堂我觉得很受鼓舞,好好为社区居民服务就是我工作的乐趣。”喜旺集团工作人员一边忙着摆放礼盒,一边说。

迎春苑社区居委会: 讲座正当其时 居民收获多多

据张店迎春苑社区居委会负责人朱晓丹介绍,这么多居民同时参加健康讲堂活动,这在社区还是第一次。

“我们社区老年人占了比较大的比例,到了冬季很多老年人常见疾病易复发,健康对于他们来说很重要。”朱晓丹说,其实社区老人都比较注重养生和保健,但大多数人却又缺乏足够的养生保健常识,参加类似的养生讲堂很有必要。朱晓丹说,她把齐鲁晚报社区健康讲堂活动来到迎春苑社区的消息告诉居民后,居民们都主动咨询有什么样的查体活动或者讲解哪方面的知识,一听到要讲解冬季常见病预防的相关常识,居民们都很高兴,觉得这样的讲座正当其时,对养生保健很有用,积极性都很高。

“社区不少老年人患有心脑血管疾病、动脉硬化等慢性病,听到通知后就赶紧过来咨询,想听听专业的讲解。”朱晓丹说。

相关链接

科技创新不断 产品品质更优

自创建伊始,喜旺集团不断提高员工的自主创新能力以不断提高肉制品品质。

通过全体员工的不懈努力,喜旺集团科研工作环境不断优化,科技创新能力不断增强,科研创新工作成绩显著,为提升肉制品品质,保证肉制品安全做出了突出贡献。

去年8月份,喜旺集团“一种耐热复合培养基及耐热菌的检测方法”及“一种食品设备除垢剂”两项专利被国家知识产权局授予“国家发明专利”的荣誉称号。这两项国家发明专利是喜旺集团在肉制品生产研发领域的又一新突破,开启了我国肉制品检测、加工领域的新时代。